
Komputer i inne urzadzenia elektroniczne

-----------------

Poziom trudności: Średni

1. Odpowiada za wykonywanie praktycznie wszystkich operacji, które realizuje jednostka

systemowa.

A - Komputer

B - Procesor

C - Monitor

D - Karta Graficzna

2. Spójny fragment wydzielony z fizycznego obszaru dysku .

A - dysk twardy

B - folder

C - pamięć RAM

D - partycja dyskowa

3. Podstawowy system wejścia i wyjścia.

A - BIOS

B - RAM

C - CHIPSET

D - USB

4. Trackball to :

A - Myszka

B - Manipulator kulkowy

C - ROM

D - Karta telewizyjna

5. Serwery przyszłości, które mieszczą się w internecie.

A - SQL

B - cloud computing

C - HTML

D - CSS
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6. Rozszerzenie plików wykonywalnych.

A - Exe

B - Pdf

C - ppt

D - xls

7. Pozwala na odtwarzanie i zapisywanie różnego rodzaju płyt.

A - Pendrive

B - Dysk zewnetrzny

C - Dysk twardy

D - Napęd optyczny

8. Wykorzystuje sie je do archiwizacji danych w duzych systemach informatycznych.

A - Pamięci taśmowe

B - Port USB

C - Napęd optyczny

D - Karta graficzna

9. Najpopularniejszy system operacyjny dla komputerów PC

A - Windows

B - Mac Os

C - Linux

D - Vista

10. rtf, doc, docx to rozszerzenia :

A - pliki wsadowe

B - pliki hipertekstowe

C - pliki tekstowe

D - pliki zarchiwizowane

11. Jedno z urządzeń komunikacyjnych to:

A - Klawiatura

B - Skaner
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C - Napęd optyczny

D - Modem

12. Co służy do wymiany informacji?

A - karta sieciowa

B - monitor

C - dysk twardy

D - procesor

13. Służy do przechowywania informacji.

A - dysk twardy

B - karta sieciowa

C - procesor

D - napęd optyczny

14. Z dyskiem twardym związane są dwa ważne pojęcia : partycja i ...

A - przygotowywanie

B - formatowanie

C - ściąganie

D - odtwarzanie

15. Na ilu bitowej wersji występuje najczęściej Windows XP

A - 16

B - 32

C - 64

D - 128

16. Dysk twardy nad którym prace prowadzi amerykańska firma IBM to największy

dysk świata. Jego pojemność to :

A - 120 PB (120 000 000 Gb)

B - 4 TB (4 000 Gb)

C - 1 EB ( 1 000 000 000 Gb)

D - 10 TB 10 000 Gb
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17. Które z poniżej wymienionych nie jest systemem operacyjnym?

A - Windows XP

B - Linux

C - BioWare

D - Mac OS

18. Ile maksymalnie RAMu obsługują 32-bitowe systemy operacyjne?

A - ok. 1 Gb

B - ok. 2 Gb

C - ok. 4Gb

D - ok. 16 Gb

19. Programem do edytowania grafik nie jest:

A - Paint

B - Photoshop

C - Gimp

D - Microsoft Excel

20. W dzisiejszych czasach na określenie działu informatyki używa się skrótu:

A - IT

B - ICT

C - IP

D - LP

21. Programy, które wykonują zadania związane z analizą i optymalizacją systemu

operacyjnego lub danego urządzenia.

A - programy graficzne

B - programy multimedialne

C - programy narzędziowe

D - programy obliczeniowe

22. Drukarka , dzięki której druk powstaje najpierw na odpowiednio

elektryzowanym bębnie selenowym.

A - drukarka igłowa

B - drukarka atramentowa
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C - drukarka 3D

D - drukarka laserowa

23. Urządzenie to służy do drukowania, wycinania i grawerowania na materiałach

płaskich.

A - Projektor multimedialny

B - Ploter

C - Drukarka

D - Skaner

24. Specjalny program, który steruje pracą urządzenia.

A - sterownik

B - panel sterowania

C - BIOS

D - instalator

25. Przenośne urządzenia elektroniczne, które umożliwiają korzystanie z

internetu, przeglądanie stron internetowych to :

A - urządzenia techniki użytkowej

B - urządzenia mobilne

C - urządzenia peryferyjne

D - urządzenia dotykowe
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Komputer i inne urzadzenia elektroniczne

-----------------

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. B

5. B

6. A

7. D

8. A

9. A

10. C

11. D

12. A

13. A

14. B

15. B

16. A

17. C

18. C

19. D

20. B

21. C

22. D

23. B

24. A

25. B
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